



老君堂·社区青年汇举办

“喜迎建党九十年 共建文明老君堂” 文艺汇演

起,掌声不断。

中国共产党第一次代表大会是在哪里举行的?朝阳区创建全国文明城市的形象大使叫什么?穿插在演出中的“知党史、懂文明”有奖知识问答,得到了居民的热情参与,大家纷纷抢答,丰富多样的红色纪念品也受到了居民们的热烈追捧。

本场演出的所有节目均为老君堂地区居民及流动青年自编自演,虽然没有华丽的服装,没有专业的演出技巧,但是大家凭着一颗对党充满感情的心,为党献上最真挚的祝福。

据悉,此次活动是老君堂·社区青年汇庆祝中国共产党成立九十周年系列活动之一。进入六月以来,青年汇通过举办“红色电影展映”、“青年红歌汇”、“庆祝建党就是周年书画笔会”等形式多样的活动,在青少年及居民中营造纪念中国共产党成立90周年的浓厚氛围,献礼党的生日,丰富居民文化生活。陈德生 摄

本报讯 为庆祝中国共产党建党九十周年,6月28日晚,老君堂·社区青年汇举办了“喜迎建党九十年,共建文明老君堂”文艺汇演。来自老君堂地区的500余名居民齐聚一堂,在精彩演出节目中,重温了中国共产党风雨光辉的90年。

气势恢宏的合唱,翩翩起舞的集体交谊舞,动感青春的摇滚红歌,幽默诙谐的相声……整台演出精彩纷呈,高潮迭

网络传播文明 青年引领风尚

区青年志愿者参加全区网络文明传播志愿者工作推进会

本报讯 6月16日,朝阳区网络文明传播志愿者工作推进会在朝阳宾馆召开,全区35名网络文明志愿者代表首次聚齐一堂,共同推进如何在网络上传播文明,引领风尚。

此次推进会由区创建全国文明城市办公室组织召开,由创建办社会动员组组长汪斌主持。他首先介绍了发展网络文明志愿者是新形势下改革创新精神文明建设覆盖面和影响力的重要举措。同时,汪斌组长还介绍了朝阳区首批网络文明志愿者的来源,他们分别来自朝阳区各委办局的志愿者组织、驻区高校大学生志

愿者团体及区市民巡治团的志愿者代表。每位志愿者要完成“四个一”任务,即,每月发表一篇评论、一篇原创、参与一次网络讨论,每周更新一次博文,用自己的率先行动引导大家做文明网民,办文明网站,倡文明表达,创文明环境,凝聚网络文明共识,培育网络文明新风。

接下来,由来自区委教工、团区委、区老龄办及朝外街道的网络传播志愿者代表们与大家共同交流了网络文明传播的做法进行了经验交流。其中区委教工委在中小學生中发起的“文明小博客”、团区委的网络新媒体的应用、区老龄办的空

巢老人资料库的建立,为大家今后的工作带来了不小的启发。工作会特意邀请了中国名博沙龙主席、网络名人一清老师为大家带来了《3G时代互联网的当前困局》,从国际和国内形势的深刻解析,强调了占据网络主流,发出文明声音的必要性和紧迫性。

今后团区委将积极整合资源、拓宽平台,把传统的工作方法与网络进一步对接,发挥朝阳区共青团各项品牌工作的优势,组织青年开展更多有价值的和有意义的活动,吹响网络文明“集结号”,共同推进朝阳文明城区创建和首都首善之区建设。

本报讯 为了推进朝阳区志愿服务长效化工作,更好地发挥朝阳区青年志愿者协会凝聚志愿资源、对接志愿意愿的作用,6月13日,朝阳区青年志愿者协会召开了志愿服务长效化工作研讨会,会议由团区委副书记张继明主持,协会全体干部参加。

这次研讨针对当前许多企事业单位、公益组织、志愿团体和志愿者,做志愿服务、奉献爱心、搞公益活动的意愿为优势,解决志愿意愿与志愿需求对接上,存在的空白和许多弱势、困难群体的生存问题。建立团区委主导、核心志愿者主责、社会力量参与、受益群体广泛的志愿服务长效机制。

会议研究决定,对青年志愿者协会建立一个能够“长期正常运行、实现环节最短、运转最高效、物资运作最透明”的志愿意愿需求对接机制进行探索。主要从四个方面开展工作:对志愿服务项目进行调查摸底,也就是对需要援助的各领域进行统计整合,对其需求进行分类汇总,以项目的形式在网上进行发布,供社会力量选择;对志愿服务需求的力量进行整合,对其能提供的服务、物质以及其他方面的援助进行统计,形成志愿服务资源网络;建立核心的、有保障的志愿服务队伍,实行志愿服务管理工作的有偿化,即保障核心志愿者的生存及发展权,资金来源于各援助单位,具体做法可参照宋庆龄基金会及红十字会对援助基金按比例划定管理费的办法;团区委负责招募核心志愿者,对志愿服务资金进行管理与分配,搭建社会力量对接受益群体的桥梁,对志愿者、社会力量、受益群体以及志愿行为等整个志愿服务工作进行指导、监督。

志愿服务长效化工作研讨会召开

关爱农民工子女志愿服务行动总结会召开

本报讯 6月14日,区青年志愿者协会组织召开了“文明朝阳城市少年”——关爱农民工子女志愿服务行动半年工作总结会。参与志愿服务的12所驻区高校及1个社会志愿服务团体的主管领导及项目负责人参加了会议。

会议首先就上半年开展的志愿服务工作进行了全面细致的总结,对各志愿服务高校及社会团体在开展支教服务、体验城市生活、组织爱心捐助和建设志愿服

务站等方面取得的成绩给予了充分的肯定;北京青年政治学院、北京联合大学商务学院和星光志愿者协会的代表就如何更好的开展关爱农民工子女支教服务工作进行了典型发言,介绍了积累的工作经验和成熟做法。会议通报了2011年支教服务项目经费分配方案,各志愿服务团队就如何改进下半年的支教工作提出了合理化的意见及建议,为下半年更好地开展支教服务打下了良好基础。

最后,团区委副书记张继明对下半年的支教工作进行了部署并提出四点工作建议:一是要多一点关爱,给予农民工子女更细致的关心和爱护;二是要多一点精力,完善支教内容、改进支教方法;三是要多一点反思,注意时时总结、事事总结,不断改进工作方式方法;四是要多一点自律,不断约束自我,以身作则,高标准、严要求,力争成为孩子们的学习榜样。